KOCBIHABICBIHBIH KBAaJAPAaThl K9

Mamemamuxka nanininy myeanimi: Aooueea Monoip
2 Kypanoaiikwizol




OKbimy men mapoueneyoiy minoemmepi:

EK1 6pHEKTIH, KOCHIHIBICHIHbIH
KBaJipaThl MEH albIpMaChIHBIH KBaJIpaThIHA
KbICKaIlla KOOCUTY OLIIK AaFabLIapbl MEH OCHI
(opMyJIaHBbI €cenTeyae KoaaaHa 011y OeHIMIIrH
KaJBIITACTRIPY.

OKyI1IbUIapAbIH 63 OCTIHIIE

’KYMBICTBI skacay OCHIMIH KETUIIPY, OM-TaHBIMBIH
TAMBITY.

O31H1K 131€HICKE, OLTIMIe JIereH
KYIITapIbIKKA, TOpOUETIEY.




— TaHBIMJIBIK KAOUIETTEPI1H KAJIBIITACTHIPY.

— JICHICHMIIIK TalchlpMaliap apKbLIbl OKYIIbLIAPAbIH
OLIIMIH capaliay.

KaHa cabak TYCIHOIPY.
NIIEHT€UIIETI-capajar OKbITY.

Oarajay KeCTecl,
OKYIIIBI IapaKTapbl, OKYJIbIK, KECTE,
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CabdakTbIH 0apbICHI:
VUBIMAACTBIPY KE3€H].
YU TarCbIPMaChIH TEKCEPY

KaHa cabak. cabaKThl TYCIHAIPY (*KaHa ca0aKThI
MEHIEPTY aJITOPUTMI).

ca0aKThl KOPBITHIHAbLIAY.
YUI'€ TarcbipMa.




NelSS ecen. TeHaeym mennyaep. B aeHrenmix.

1) (x+5)—16=(x+5-4)(x+5+4) = (x + 1)(x+9);

2) ¥ +3x —4x—12=(x +3x") = (4x+12) = x'(x +3) —4(x+3) =
=(x+3)(x" —4);



1) (a—x)a+x)a’ +x)=(a"-x")a’ +x*)=a* +x*

2)(9a +4b' )(2b2+3a )(3a —2b) (9a' +4b)(9a' —4b*) =

‘5' 2 /?f 3 sl

1) (x+y+z)(x+y—z):x2 +y2 —z? + 2(xy + yz — zx);

2) (x2 +y2 —xy)(x2 +y2 +xy) =x —x2y2 +y4 +2x3y+2xy3 —2x2y2;




YCTAHBIMBI OOMBIHIIA JOPEKEICPIAIH
KacueTiHe cylieHcek a =a-a;b" =b-b2°=2-2  Gonanpl.
Omaii 6oica, (a +b)”* = (a +b)(a + b)xoHe (a-b)* =(a-b)a-b)
TEHJIKTIH OH >KarbIHAaFbl KOIMYIIEICP/l KOOCHUTY
aApKbUIbI TOMEHAET1IEH (hopMyTaiapabl IIbIFAPHIIT
aJambl3.

1) (a+b)* =(a+b)a+b)=(a®+2ab+b?)
2) (a—b)? =(a—b)a—>b)=(a®—2ab+b?)

EK1 6pHEKTIH KOCBHIHIbICEIHBIH KBaJIPATHIHBIH KOHE albIPhIMbIHBIH
KBaJAPaTbIHbIH (POpMYJIadapblH Ka3/IbIK.




Mpicanbt: (2x + 3)2 = 4x* +12x + 9;

(5y—6)" =25y° +60y + 36;

Tvoicvipoimoama: EK1 ©pHEKTIH
KO ChIH/IbICBIHBIH( A bIpMACHIHbIH ) KBaAPAThI
O1p1HIIIl OPHETIH KBAaApaThl, €K1 €CEJIICHICH €K1
OPHEKTIH, KOOCHUTIHAICI MEH €KIHIII1 OPHEKTIH
KBaJApaTThIPbIHBIH KOBICBIHABICHIHA TCH.



JKaHa cabaKThl OCKITY:

1) (n—5)> =n° +10n + 25;
2) (5m+6n)* =25m’ +60mn +36n°;
3) (l—x)2 =1-2x+x°;

1) (8x? —l)2 = 64x" —8x’ +l;
2 4

2)

(1,3m*> +2,5n°)* =1,69m" + 6,5m°n* +6,25n";

;) (a” +b”)2 =a" +2a"b" +b*";

3n 3m 6m

(x> + 22 R



ChIHBINTAFbl OAPIBIK OKYIIBI O1PI1HIIIL
ACHTEHIIIK TarchlpMaliapAbl OpBIHAAYFa
MIHJICTTI, 63 )KYMBIChIH MYFaJIMI€ TCKCEPTKECH
COH, KeJIEC] JICHI'€UTre KOIe/l.

Kopvimuvinowvr: CabaKThl KOPBITHIHIbLIAY
YII1H OKYIIbLUIApFa «KIM KbUIIaM?» OMBIHEI
OMHAaThLIAbI.

1) (a+2)y =2?2+4a+4
2) 3b—T7) =9b* —2+49

3) 2¢—6)? =4c¢* —24c+?
4) (@®> —b)* =2+ 2a’b + b’




I nenreiu — 5 0a11(3)

II gerreu — 10 6ami(4)
III gerreit — 15 6amn(5)

Yure tanceipma:

Nel87 Nel88,Nel90,Nel91. Ken mywenepoi
Keoeuimkiumepee JHcikme).

Kvickawa kooeumy gpopmynanapvin KoJi0aHnvin
ecenmepoi wivizapy.



) AnreOpa 7 CBIHBIIIKA apHAJIFaH OKYJIBIK.
OO01IKaceiMOBa A A.

] Maremaruka — pusuka xxypHanbl. Ne3 2007 Kbl

J ToroBuMCS K otmMIInaaaM 1o Mmaremaruke. A.B.
dapkoB
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